

Србија на ЕВРОПСКОМ ПУТУ

Министар одбране Драган Шутановац изјавио је после одлуке Савета Европске уније да се о статусу кандидата у ЕУ разговара поново за пар месеци, да је Србија ближе Европи него што је икада била

Министар одбране Драган Шутановац изјавио је после одлуке Савета Европске уније да се о статусу кандидата у ЕУ разговара поново за пар месеци, Србија ближе Европи него што је икада била.

– Чињеница да се одлучује о статусу Србије за чланство у ЕУ показатељ је да је Србија на добром путу – изјавио је Шутановац агенцији *Бетџа*.

Он је нагласио да је оценом да је Србија учинила значајан напредак у спровођењу реформи, потврђено да Србија уводи европске стандарде и европске вредности у друштво и додао да Србија од тога не сме и не може да одустане.

– Без обзира на одлагање одлуке за фебруар или март, не можемо да одустанемо од наше европске будућности, већ морамо да наставимо са унапређењем по најбољем стандарду сваког сегмента нашег друштва у складу са оним стандардима који постоје у развијеним европским државама – рекао је министар одбране.

Истичући да је обавеза сваке демократске власти да чува традицију и негује универзалне вредности, Шутановац је подсетио да су европски пут Србије одредили и велики српски реформатори Доситеј Обрадовић, Вук Караџић, Слободан Јовановић, војсковође попут Живојина Мишића, Степе Степановића и краљеви који су водили Србију уграђујући у њу европске вредности.

– Србија зато и данас жели да буде равноправна у породици европских народа, земља са традицијом демократије и демократске будућности. И због наших предака који су својом визијом осветљавали европски пут Србије, ми смо дужни да обезбедимо нашим потомцима европску перспективу. Данас смо ближи него икад остварењу и њиховог сна – изјавио је министар Шутановац. ■

Министар здравља у посети ВМА

Министар здравља проф. др Зоран Станковић посетио је Војномедицинску академију где се састао са начелником ВМА пуковником проф. др Маријаном Новаковићем и његовим сарадницима.

Састанку су присуствовали државни секретар др Зоран Весић и начелник Управе за војно здравство бригадни генерал др Вељко Тодоровић.

Обострано је констатовано да постоји одлична сарадња између два министарства када је у питању здравство, као и отвореност и конструктивност при решавању текућих питања. ■

Здружили штабни разговори са САД

У Дому Војске Србије у Београду одржани су редовни годишњи „Здружили штабни разговори“ између представника Генералштаба Војске Србије и Здруженог Генералштаба Оружаних снага САД.

Делегацију Војске Србије предводио је генерал-мајор Милан Мојсиловић, а Оружаних снага САД, бригадни генерал Стивен Квест. Поред представника Здруженог генералштаба, у делегацији ОС САД били су и представници Националне гарде америчке државе Охајо, са којом Војска Србије развија сарадњу у оквиру Програма државног партнерства Србије и САД.

Домаћин овогодишњих штабних разговора је Здружена оперативна команда Генералштаба Војске Србије.

Поред сумирања резултата билатералне војне сарадње у протеклој години, штабни разговори су прилика да се размене искуства из области професионализације оружаних снага, учешћа у мултинационалним операцијама, организације резервног састава и обуке по концепту оперативних способности. ■

